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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Внос
Модел: Машини за зеленчуци ФРЕЗА ЗА ЛУК KATRINA
Предназначение: ДРУГИ
Година: 2023

ФРЕЗА ЗА ЛУК 

 Фрезата модел "KATRINA" произведена от полската фирма "FRISMA" е предложение за
производителите на лук. Машината може да се използва и за рязане на други зеленчуци,
почистване на необработени земи, косене на трева в овощни градини и др.
  Благодарение на своята универсалност, фрезата може да бъде прикрепена към предната
или задната триточкова навесна система, без да се променя механичната трансмисия и без
излишен демонтаж или монтаж на допълнителни елементи. Конструкцията на машината се
състои от основна рама, триточково окачване съответно за предните и задните триточкови
навеси, ъглова скоростна кутия, ремъчна трансмисия, режещи ножови глави, предпазители
и три колела с хидравлични цилиндри с възможност за ръчна височина контрол или
автоматично нивелиране.
 Изискването за мощност на машината зависи от работната ширина и е приблизително 40kW
за най-малката ширина и 70kW за най-широката ширина. Скоростта на режещите ножове
зависи от скоростта на силоотводния вал на трактора:
• при скорост на силоотводния вал от 540 об/мин, скоростта на режещия нож ще бъде
приблизително 980 об/мин,
• при скорост на силоотводния вал от 750 об/мин, скоростта на режещия нож ще бъде
приблизително 1360 об/мин
• при скорост на силоотводния вал от 1000 об/мин, скоростта на режещия нож ще бъде
приблизително 1800 об/мин.

Базовият вариант използва хидравлично регулиране на височината на дясната и лявата
страна на машината чрез два входящи и два изходящи маркуча – управление от
хидравликата на трактора.

Като опция фрезата е оборудвана с контролен панел от кабината на трактора с избор от два
режима на работа: автоматичен режим, при който машината автоматично се нивелира по
време на работа, и ръчен режим, при който височината се контролира с помощта на нагоре
и превключватели надолу за дясната и лявата страна.

Предлагана работна ширина: 1250 мм, 1500 мм, 1800 мм, 2250 мм, 3000 мм.
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